Tooupéekt naocXaAlvo “lewpyiag”

2UvTaKkTng: Newpyia

Mapadootakn MaoyaAwvn cuvtayr (YAUKO): TOOUPEKL

YAka

1 1/4 Tou KIAOU aAeupL OKANPO

1 pAltCavi Toaylou yaia

4 KOUTAALEG payLa priipag

2 KOUTAALEG YAUKQVLOO

1 1/2 pAitCavL ToayLlou BoUTUPO PPECKO 1 PLTAM
6-7 auya

1 KOuTaAAkL aAQTL

1 %2 ¢AtCavt toaylou {axapn

EUOPA AEPOVLOU 1) TIOPTOKAALOU

EkteAeon
Meoa o€ pia Aekavn Bafoupe pua XoudpTta aleupt, yaAa Tn payld avakateUoUE HEXPL va YiveL
KOUPKOUTL. TO Bafoupe o€ NEPOG (€0 TO PEXPL V' avePeL.

Bpaloupe o€ Aiyo vepd To YAUKAVLOO 2-3 BpAacelg To oTpayyilloupe KpaTtAue To veEPO yLa
META.

OTav avefel n payla Badoupe o€ PLa JEYAAn AekAvn TO UTIOAOLTIO AAEUPL KAVOUNE £va AAKKO
OTn MEOT KAl PLYXVOUUE TA auyd, TO AAATL, TO vEPO ard TO YAUKAVLOO, TO YAAQ PE TN payla
KaL TO BOUTUPO ALWHEVO.

Ta douAcuoupe OAa TIOAU KOAGQ WOOTOU avaplyBel Kal To aAeupt OAo. TipocBeToupEe TN (axapn
KAl TO EUOPA AEPOVLIOU 1) TIOPTOKAALOU Kal TO CUUWVOUUE TIOAU duvaTA CUPTIANPWVOVTAG av
XPELAoTEL Alyo YAAQ 1) vEPO 1] AAEUPL WOTE VA YLVEL JLa CUUN OUTE TIOAU O@LYTH OUTE TIOAU
MaAQKT). ZKETIACOUUE TN AEKAVN JE PLa TIETOETA KAl TO APr)VOUE o€ YePog (e0TO va
(POUCKWOEL.

Otav n Quun avefel apkeTa tnv EavaluPwvouue Kat TTAABOUE Ta TOOUPEKLA OTO OXHUA TIOU
BeAoupe. Ta TOTOBETOUUE OTO BOUTUPONEVO TAWL KAL TA APrVOUE yld Pla wpa va




TooupéekL naocxaAvo “l'ewpyiag”

2UvTaktngG: Newpyia

(POUCKWOOUV.
Meoa ¢' €va TLATO aAvaKATEUOUNE €va auyo €va KOUTAAAKL {axapn Kat dUo KOUTAALEG VEPO.
TO Piypa auTto TO AAELPOUNE CTA TOOUPEKLA.

Ta yrvoupe otoug 180 Babuoug yia 40 - 45 Aerita.
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